Mode conditionnel présent/passé

1.
Sans ce manuel précis, je (ne jamais pouvoir) apprendre le français en un délai aussi bref.

A ne pourrais jamais

B n'aurais jamais pu
2.
A votre place, je (ne pas aller) demain à la campagne.

A n'irais pas


В ne serais pas allé
3.
Sans les matériaux nécessaires, on (ne pas pouvoir) bâtir cette maison l'année passée.

A ne pourrait pas

В n'aurait pas pu
4.
Sans votre aide, il (ne pas résoudre) si vite ce problème.

A ne résoudrait pas

В n'aurait pas résolu
5.
Sans l`écharpe, vous (avoir) froid maintenant.

A  auriez



В auriez eu
6. Sans l'appui par le feu, le régiment (ne pas occuper) si vite la ville.

A n'occuperait pas

В n'aurait pas occupé

7.
Il (arriver) hier, mais il ne s'est pas procuré de billets.

A arriverait


В serait arrivé

8.
Ils (terminer) déjà cette traduction, mais il n'avaient pas de dictionnaire.

A termineraient

В auraient terminé

9.
Ce livre (être) maintenant à notre disposition, mais elle l`а oublié à la maison.

A serait



В aurait été

10.
S'il n'était pas pris demain, il (pouvoir) t'appeler lui-même.

A pourrait


В aurait pu

11.
Même s'il était chez lui nous (remettre) la visite à demain.

A remettrions


В aurions remis
12.
Nous (faire) attention à ses observations qu'il nous a faites hier, si elles n'avaient pas été si grossières.

A ne ferions pas

В n'aurions pas fait
13. J'(apprendre) cette règle, mais je n'ai pas trouvé de manuel de grammaire.

A apprendrais


В aurais appris

14.
Je (trouver) cette maison sans l'aide de votre fils.

A ne trouverais jamais
В n'aurais jamais trouvé

15.
Pourquoi ne m'as-tu rien dit? Je t'(aider) à finir ce travail à temps.

A aiderais


В aurais aidé
